
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1357/2013 der SPD-Stadtratsfraktion betreffend Tourismus 

stärken: Fördermittel über Tourismus- und Heilbäderverband für Mainz (SPD) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

1) Sind der Verwaltung die Angebote des Tourismus- und Heilbäderverbands (THV) 

bekannt? 

Der Verwaltung sind die Angebote des Tourismus- und Heilbäderverbandes be-

kannt. Die mainzplus CITYMARKETING GmbH ist als Nachfolgeorganisation des Ver-

kehrsvereins Mitglied im THV. 

 

2) Werden die Leistungen des THV zur Stärkung des Tourismus in Mainz bereits in 

Anspruch genommen? 

Der THV wird von der mainzplus CITYMARKETING GmbH beratend genutzt. Erst kürz-

lich wurde der THV bzgl. der AGB für unsere Übernachtungspauschalen um juristi-

sche Unterstützung gebeten.  

 

 

Mainz, 24.01.2014 

 

 

gez. 

Christopher Sitte 

Beigeordneter      
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